

AVENUE MALL - η πιο ωραία ώρα της ημέρας!

Συχνές ερωτήσεις -Frequently Asked Questions

Δεδομένου ότι οι οδηγίες ανανεώνονται διαρκώς, προσπαθούμε να είμαστε πάντα εναρμονισμένοι με τις εντολές των ειδικών. Με βάση τα σημερινά δεδομένα, σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη ερώτηση-απορία.

Έχει αλλάξει το ωράριο λειτουργίας του AVENUE Mall Athens;

Το ωράριο λειτουργίας των καταστημάτων του AVENUE είναι σήμερα το παρακάτω:

ΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ Δευτέρα - Παρασκευή: 08:00 - 21:00 Σάββατο: 08:00 - 20:00	ΕΛ.ΤΑ. Δευτέρα - Παρασκευή 09.00 – 16.15
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ Δευτέρα – Παρασκευή: 09:00 - 21:00 Σάββατο: 09:00 - 20:00	ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ Δευτέρα - Παρασκευή: 08:00 - 20:30 Σάββατο: 08:00 - 20:00
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ - CAFÉ Δευτέρα – Παρασκευή: 09:00 - 21:00 Σάββατο: 09:00 - 20:00	PARKING Δευτέρα - Παρασκευή: 07:30 - 21:00 Σάββατο: 07:30 - 21:00

Πρέπει να φοράω προστατευτική μάσκα μέσα στο AVENUE Mall Athens; Πρέπει να είμαι εμβολιασμένος για να επισκεφθώ το Εμπορικό Κέντρο;

Ακολουθώντας τους κανόνες λειτουργίας που εξέδωσε το Υπουργείο Ανάπτυξης για τα Εμπορικά Κέντρα, για την είσοδο σας στο εμπορικό κέντρο είναι **υποχρεωτική η χρήση μάσκας** τόσο για εργαζόμενους όσο και για επισκέπτες, ενώ πρέπει να τηρείται και η προβλεπόμενη **απόσταση μεταξύ επισκεπτών – πελατών (1,5m)**, τόσο στα καταστήματα όσο και στους κοινόχρηστους χώρους του. Πιστοποιητικό εμβολιασμού είναι απαραίτητο μόνο για είσοδο στους χώρους εστίασης του 1^{ου} ορόφου (βλ. σχετική παράγραφο).

Μπορώ να βρω γάντια/ μάσκες προστασίας στο AVENUE Mall Athens;

Τα γάντια προστασίας δεν είναι υποχρεωτικά εντός του Εμπορικού, όμως όποιος επιθυμεί, μπορεί να βρει στο Υπερμάρκετ ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ και στο Φαρμακείο όπου υπάρχουν και μάσκες προστασίας προς πώληση.

Τι ισχύει με τον εξαερισμό στο AVENUE Mall Athens;

Το AVENUE «αναπνέει» χάρη στην οροφή που δεν είναι ερμητικά κλειστή αλλά και τις πάμπολλες εισόδους - εξόδους πεζών προς την Λεωφ. Κηφισίας και τους γύρω δρόμους.

Ποια μέτρα έχετε λάβει για την προστασία των επισκεπτών;

- Ο ακριβής αριθμός των επισκεπτών ελέγχεται ηλεκτρονικά με απόλυτη ακρίβεια, ακολουθώντας τις εκάστοτε οδηγίες της Πολιτείας.
- Απολυμαντικό χεριών είναι διαθέσιμα σε πολλαπλά σημεία εντός του κέντρου.

- Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι και τα WC απολυμαίνονται διαρκώς, με πιστοποιημένες διαδικασίες καθαρισμού.
- Τηρούνται ευλαβικά οι αποστάσεις με ειδικά αυτοκόλλητα εδάφους, έξω από όλα τα καταστήματα.
- Ειδική σήμανση με αναλυτικές οδηγίες ασφαλείας έχει αναρτηθεί σε όλους τις εισόδους του AVENUE όπως και στα ασανσέρ, όπου εισέρχονται μόνο ΑΜΕΑ και επισκέπτες που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες.

Τι ισχύει με τα καταστήματα εστίασης;

Όλοι οι **εσωτερικοί χώροι των καταστημάτων εστίασης** και των κοινόχρηστων τραπεζοκαθισμάτων που εξυπηρετούν τα καταστήματα εστίασης, λειτουργούν ως αμιγείς χώροι, αποκλειστικά για πλήρως εμβολιασμένους (**έχοντας παρέλθει 14 ημέρες από την τελευταία δόση**) ή για νοσήσαντες το τελευταίο εξάμηνο. Οι ανήλικοι μπορούν να προσέρχονται στους εσωτερικούς χώρους, με δήλωση αρνητικού αποτελέσματος self-test που εκδίδεται με μέριμνα των γονέων, έως είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευσή τους (καταχωρημένο στην επίσημη ιστοσελίδα: www.self-testing.gov.gr). Είναι απαραίτητη η προσκόμιση του πιστοποιητικού εμβολιασμού (έχοντας παρέλθει 14 ημέρες από την τελευταία δόση) ή του πιστοποιητικού νόσησης.

Για τη χρήση από ανήλικους 12 έως 17 ετών, είναι απαραίτητη η προσκόμιση του πιστοποιητικού εμβολιασμού έχοντας παρέλθει διάστημα 14 ημερών από την τελευταία δόση ή πιστοποιητικού νόσησης (εκδίδεται 30 ημέρες μετά από τον πρώτο θετικό έλεγχο και με διάρκεια έως 180 ημέρες μετά από αυτόν), ή η επίδειξη αρνητικού αποτελέσματος διαγνωστικού ελέγχου (rapid test) έως 48 ώρες πριν την προσέλευσή τους.

Για τη χρήση από ανήλικους 4 έως 11 ετών, είναι η απαραίτητη η επίδειξη αρνητικού αποτελέσματος αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) έως 24 ώρες πριν την προσέλευσή τους, καταχωρημένο στην επίσημη ιστοσελίδα <https://self-testing.gov.gr/>

Σε ότι αφορά τους **εξωτερικούς χώρους** των καταστημάτων εστίασης και των εξωτερικών κοινόχρηστων τραπεζοκαθισμάτων που εξυπηρετούν τα καταστήματα εστίασης, λειτουργούν ως μεικτοί χώροι, τηρώντας όλα τα απαραίτητα μέτρα του υγειονομικού πρωτοκόλλου.

Επιτρέπονται τα κατοικίδια στους εσωτερικούς χώρους του AVENUE Mall ;

Τα κατοικίδια επιτρέπονται στους κοινόχρηστους χώρους του AVENUE Mall αρκεί να έχουν λουράκι και να συνοδεύονται από τον ιδιοκτήτη τους.